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Caratteristiche tecniche
Technical Features / Technische Daten
Caractéristiques Techniques / Características Técnicas 

A Altezza (mm)
Height - Höhe - Hauteur - Altura

portato-lifted mod.
getragene Ausf.

portée -suspendido

Trainato-trailed mod.
gezogene Ausf.

trainée-arrastrado

Lenght - Länge - Longueur - Longitud

External gauge - Spurbreite - Voie - Carril 

Width - Breite - Largeur - Ancho

Wheels - Bereifung - Roues - Ruedas

Empty weight - Leergewicht 
Poids à vide - Peso en vacío

Power required - Kraftbedarf 
Puissance demandée - Potencia requerida

Throw distance - Wurfdistanz
Distance de lancement
Distancia de lanzamiento

B Lunghezza (mm)

C Carreggiata esterna (mm)

D Larghezza (mm)

Tara (Kg)

Potenza richiesta (Hp)

Mod. ruote

Distanza di lancio (mt)

Importatore / rivenditore - Importer / dealer -
Importeur / Händler - Importateur/concessionnaire - Importador / concesionario

Stampato il - printed - ausgedrückt - Imprimé - publicado 09/2013

Trainato-trailed mod. - gezogene Ausf.
trainée - arrastrado

JET POWER

180JET 180 JET 280 280 380

2050 2300 2600 2600 2650 2680 3030

3000 3450 3250 4220 4030 5000 6970

--- 1930 2130 2210 1940 2020 2150

1990 1990 2240 2240 1770 1770 1800

1020 1230 1350 1550 1850 2050 3300

70/80 45/50 50/60 50/60 50/60 50/60 60/70

--- 10.0/80-12 205/70-15
11.5/80-

15.3
10.0/75-

15.3
11.5/80-

15.3
13.0/65-

18
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ITALMIX S.R.L.
Strada Montichiari 93
25016 GHEDI (BS) - Italy
Tel. +39 030 9650099  -  964877  Fax +39 030 9962262

www.italmix.it - info@italmix.it



Kit di coltelli e controcoltelli per un taglio più corto della fibra.
Kit of knives and counter-knives for a shorter cut of the fibrous products.
Satz von Messer und Gegenmesser für einen kürzerer Schnitt
der faserige Produkte.
Kit de couteaux et contre-couteaux pour couper les fibres plus courts.
Juego de cuchillas y contracuchillas para cortar las fibras más cortas.

JET POWER in fase di scarico. JET POWER at unloading phase.
JET POWER bei der Verteilungsphase. JET POWER pendant la phase de 
distribution. JET POWER durante las operaciones de distribución.

Vista interno modelli JET.
Internal view JET models.
Innenansicht Modelle JET.
Vue intérieure modèles JET.
Vista interior modelos JET.

Vista interno modelli POWER.
Internal view POWER models.
Innenansicht Modelle POWER.
Vue intérieure modèles POWER.
Vista interior modelos POWER.

Segnalatore di rotazione catena di carico.
Indicator of loading chain rotation.

Anzeiger der Ladebandrotation. 
Indicateur de la rotation de la chaîne de chargement.

Indicador de rotación de la cinta de carga.

Deflettore idraulico di scarico per serie JET.

Hydraulic discharge 
deflector for series JET.

Hydraulische Auswurfklappe 
für Serie JET.

Déflecteur de déchargement 
hydraulique pour série JET.

Deflector de descarga 
hidráulico para serie JET.

Doppio comando elettrico porta posteriore.
Double electric control for back door.

Doppelte elektrische Bedienung hinterer Tür.
Commande électrique double pour la porte arrière.

Mando eléctrico doble para la puerta trasera.

Secondo scarico inferiore (disponibile solo per modelli JET).
Second lower outlet (available for JET models only).

Zweiter Auswurf unten (nur für Modelle JET verfügbar).
Deuxième déchargement inferieur

(disponible seulement pour les modèles JET).
Segunda descarga inferior

(disponible solo para los modelos JET).

Allestimento di serie
    Standard equipment – Serienausstattung 
       Équipement standard – Equipamiento estándar

Accessori a richiesta
Accessories on request – Zubehöre auf Wunsch 
Accessoires à la demande – Accesorios según pedido

Scarico superiore girevole. 
Di serie per i modelli POWER, 

optional per i JET.

Upper turning outlet. Standard 
equipped for POWER models, 

as option for JET.

Obere Auswurfklappe drehbar. 
Serienmäßig für die Modelle

POWER, als Zubehör für JET.

Déchargement supérieur tournant. 
De série pour les modèles POWER 

et optionnel pour les JET.

Descarga superior giratoria. 
Estándar para los modelos POWER y extras para los JET.

Blocco comandi.

Control unit.

Steuerblock.

Distributeur commandes.

Distribuidor mandos.

Prolunga per carico 
balloni quadri.

Extension for loading 
square bales.

Verlängerung für 
die Ladung von 
Rechteckballen.

Rallonge pour charger 
les balles carrées.

Extensión para cargar 
pacas cuadradas.

Radiocomando.
Radio remote control.

Funksteuerung.
Radiocommande.

Radiocomando.

Scarico superiore con prolunga idraulica.
Upper outlet with hydraulic extension.

Auswurf oben mit hydraulischer Verlängerung.
Déchargement superieur avec rallonge hydraulique.

Descarga superior con extensión hidráulica.

Comandi a distanza a cavo.
Remote cable controls.
Flexzugsteuerungen.
Commandes à distance par téléflexibles.
Mandos a distancia por cables.


